

# ЧАСЫ ПРОБИЛИ В БАРАБАНЫ В ЖЕНЕВЕ ЗАВЕРШИЛСЯ GRAND PRIX D'HORLOGERIE АЛЕКСЕЙ ТАРХАНОВ



— Церемония награждения победителей Grand Prix прошла при полном аншлаге

На торжественной церемонии, которая уже третий раз проходит в гранд-отеле Kempinski, были вручены призы главного мирового часового конкурса Grand Prix d'Horlogerie de Geneve (GPHG).

Раздачей призов на сцене театра Леман в этом году снова дирижировал французский актер, сценарист и драматург Эдуар Бер. Он всячески старался, чтобы все двигалось в темпе и весело, для чего безбожно троллил важных часовщиков, собиравшихся благодарить со сцены маму, папу, родной кантон и первого преподавателя в часовой школе.

Вместо очередной «мисс Швейцарии» рядом с ним на сцене была канадская актриса и певица Вероник Дикер, знаменитая своим умением изображать на сцене любого персонажа эстрады от Селин Дион и Рианны до Мадонны и Эдит Пиаф. Тем самым организаторы заполучили на церемонию целую армию исполнителей в одном очень симпатичном лице. Возможно, это было тонким намеком на то, что швейцарские часы воспроизводят все кому не лень, и стоит ли об этом жалеть, раз они такие для всех желанные? «Non! Rien de rien... Non! Je ne regrette rien», — выступила про это Дикер голосом Пиаф.

В этом году приз готовила команда под руководством нового президента. Многолетний руководитель Grand Prix, опытного женевого политика Карло Лампрехта сменил кадровый дипломат, бывший посол и генеральный консул Раймон Лоретан (интервью с ним читайте на стр. 26). Мечта господина Лоретана — сделать Женевский приз всемирно известным — как «Оскар» или Каннский кинофестиваль. Речь идет о том, чтобы привлечь к соревнованию интернациональную аудиторию, часовщиков из разных стран, с разных континентов, детей разных народов.

Конечно, это желание кажется прекраснотдушным хотя бы потому, что нет на свете страны, которая в часовом деле могла бы сравниться со Швейцарией. Часы делают японцы, немцы, французы, но многие французские, итальянские, китайские часы на самом деле делаются в Швейцарии и швейцарцами. Причем это не скрывается, а даже подчеркивается — как гарантия высочайшего качества, которое должен обеспечивать знак «Swiss Made». Однако уже в нынешнем соревновании на равных с потомственными швейцарскими часовщиками и марками участвовали немцы из Nomos, австрий-